

## Útravalók, virágözön



(folytatás az 1. oldalról)

Az ünnepség is örizte a hagyományokat. (A kivétel az időjárás volt, amely most simogató napfényel kedveskedett az ünnepelteknek.) A 11. évfolyam elbúcsúzott (*Boros Bence*), a 12. átadta az iskola zászlaját méltó megőrzésre (*Laurik Lenke*). Az énekkar és egy szólólista (*Tatai Nóra*) színesítette az ünnepséget.

*Babák Mihály* polgármester – többek között – az édesanyák szerepére emlékeztette a diákokat: – Nincsen annyi virág a földön, amellyel meg lehetne hálálni az anyai gondoskodást – mondta. Majd *Tamási Áron* szállóigévé vált mondatát idézve hívta vissza a majdan végző diákokat az iskola és a város nevében, amely mindig az otthonuk marad.

*Rágyanszky István* igazgató az egykori ballagási ünnepek és a jelenlegi ballagás hangulatát vetette össze, mondván: kemény világ vár az érettségizőkre, majd – az osztályfőnökök sorait idézve – személyes hangvételben búcsúzott az osztályoktól.

Ezt követően adta át az iskola

kiemelkedő eredményeket elért tanulóinak a felajánlott díjakat.

Az ünnepség a Szózat hangjaival zárult.

### Díjazottak:

**Vajda-díj:** *Farkas Péter* 12. F

**Benka-díj:** (szakközépiskola): *Oncsik Mária* 12. A

**Dr. Nádor Jenő-díj:** *Gellai Nikolett* 12. A

**Puskás-díj:** *Molnár Gábor* 12. F

**Misik-díj:** *Csonki Árpád* 12. F, *Kapás Rozália* 12. C

**Szőnyi-díj:** *Garai Zsófia* 12. F

**Id. Oláh Miklós-díj:** *Krajcsovic Gyöngyi* 12. C

**Művészeti-díj:** *Pálinkás Petra* 12. B

**Matematika Reményi-verseny:**

1. *Molnár Gábor* 12. F; 2. *Bencsik Beáta* 12. F, *Garai Zsófia* 12. F;

3. *Balog Mária* 12. B, *Gróf Pál* 12. C, *Lukács Dóra* 12. B

**Egyéni díj** – *Dernovics László* önkormányzati képviselő, öregdiák felajánlása: *Kiss Kitti* 12. B

**Diákönkormányzat díja:** *Plješovszki Szandra* 12. F

– F –

## Pályázati hirdetés

Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet értékesítés céljából a Szarvas, Vágóhid utca 1/1. A lh. III. emelet 11. számú, illetve a Vágóhid utca 1/1. A lh. II. emelet 9. számú komfortos ingatlanokra vonatkozóan.

Az értékesítésre kijelölt ingatlanok ingatlanforgalmi szakértő által megállapított forgalmi értéke (irányára): 4.700.000,- Ft, illetve 5.000.000,- Ft.

Az ingatlanok megvásárlására vonatkozó pályázatokat 2006. május 31. napjának 10.00 órájáig írásban, zárt borítékban kell benyújtani Szarvas Város Polgármesteréhez vagy a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdasági Osztályához. Az ajánlatokat Szarvas Város Képviselő-testületének Gazdasági és Közbeszerzési Bizottsága bontja fel.

A pályázattal kapcsolatos további részletes információ a Polgármesteri Hivatal Hirdetőtábláján, illetve a Pénzügyi és Gazdasági Osztály 220-as irodájában (Tel.: 06/66-311-122 /190 melléken) kapható.

**Polgármesteri Hivatal Szarvas**  
5540 Szarvas, Szabadság u. 25 – 27.

## Emlék, titok, ajándék

A múlt héten szombaton, miután végigjárták középiskolás éveik színhelyét, a Békés Megyei Székely Mihály Szakképző Iskola és Kollégium hat végzős osztályának diákjai az udvaron sorakoztak fel a ballagási ünnepségre.

Az ünneplő ruhás, virágoktól roskadozó neblókra százszámra szegeződtek az örömtől-büszkeségtől-meghatottságtól csillogó szülői, baráti tekintetek. A ballagókat az iskola igazgatója, Kohut Andrásné, majd Babák Mihály Szarvas polgármestere köszöntötte, felidézve a Székelyben és Szarvason eltöltött éveket, s kívánva, hogy az itt megszerzett tudást kamatoztatva érjenek el sikereket további pályájukon. A búcsúzóik nevében előbb Kozák Adrienn köszönte az iskolatársaknak, a tanároknak és a szülőknek a segítséget, mondván: igyekeznek bizonyítani, hogy érdemesek voltak a batorításra, támogatásra, áldozat-

vállalásra. Kiss Hajnalka – folytatva a búcsúgondolatokat – arról szólta, hogy a jövő a ma terveiből és álmaiból épül majd, mely tervek és álmok már ott vároznak a ballagók fejében, egy-egy sikeres élet reményét is jelezve. Emlékeztette búcsúzó diáktársait: az hogy Székelyesek voltak, örökre összeköti őket, bármerre induljanak is tovább.

A múlt emlék, a jövő titok, a jelen ajándék – folytatta a ballagási búcsúbeszédet sorát Petrás Ádám, aki arra kérte a ballagókat: nyitottan, alkotókedvvel vegyék birtokba a rájuk várakozó jövőt.

Az iskola zászlajára szalagot kötöttek a ballagók, majd továbbadták azt az őket követő évfolyam képviselőinek, azzal a megbízással, őrizzék, gyarapítsák hírnevét.

A Székelyesek ballagási ünnepsége a Szózat hangjaival ért véget.



## Intelligens Ipari Park

A Körös-szögi Kistérségi Társulás szeretné felhívni a figyelmet a Körös-szögi Ipari Park projekt és a helyi társadalmi igényeket felmérő társadalmi fórumra, ami érinti Szarvas, Kardos, Örménykút, Kondoros, Csabacsüd és Békésszentandrás társadalmát. A Kistérségi Társulás forrást különített el ezen projekt támogatására.

*A projekt fő célja:*

Cél, hogy a Körös-szögi Kistérség jól koncentráltan használja fel a kínálkozó EU-s forrásokat és ezáltal komoly versenyképességi mutatói legyenek, hogy a mindennapi életminőség a mainál messzemenően jobb legyen a helyi társadalom számára, egy dinamikus helyi gazdaság részeként. A teljes foglalkoztatás elérése 2015-re a Körös-szögi kistérségben, egy olyan ipari és innovációs park komplexumon keresztül, mely komplex gazdaságfejlesztő szolgáltatásokat nyújt a helyi társadalom számára, valamint inkubátorházában és egyéb objektumaiban helyet is ad a megszerzett vállalkozói tudás, és személyi készségek kamatoztatására, a helyi gazdaság versenyképességének stabilizálására (2010.), majd növelésére (2015.), végül a tudásalapú gazdaság meghonosítására (2015-től). Mindezek elérése érdekében elengedhetetlen a helyi szükségleteket felmérése ezen a fórumon.

*Időpont:* május 15-18

*Helyszín:* Körös-szögi kistérség

*Ütemterv:* május 15 (hétfő) 16:30 Csabacsüd (Polgármesteri Hivatal), a Körös-szögi Ipari Park Projekt és az EFOG rendszer bemutatását szolgáló és a helyi társadalmi igényeket felmérő társadalmi fórum, ami érinti Kardos, Örménykút és Csabacsüd társadalmát.

május 16 (kedd) 16:30 Szarvas (Polgármesteri Hivatal)

május 17 (szerda) 16:30 Kondoros (Polgármesteri Hivatal)

május 18 (csütörtök) 16:30 Békésszentandrás (Polg. Hivatal)